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Ata do dia 19/02/14 

ATA Nº 006/14 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e quatorze, às dezenove horas, reuniram-
se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, 
sob a presidência do Sr. Vandemir Pilatti, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – 
Juliana Veronese Vieceli; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto 
Saleri; Adriana Rossi Mattei; Fabiano Sabei e pela Bancada do PMDB – João Lava e Luciano 
Contini. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o número legal, o Senhor Presidente, 
invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Em seguida, passou-se para o 
“Momento da Prece”, onde procedeu com a oração o Vereador João Lava. Após não houve o 
expediente do Executivo. Passou-se para o Expediente do Legislativo: Indicações nº 015 a 019, as 
mesmas foram lidas individualmente e encaminhadas para conhecimento das autoridades 
competentes.  Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de 05 (cinco minutos) para 
a realização de um pequeno intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fez uso da 
palavra na Tribuna o Vereador: 1) – Fabiano Sabei – Saudou a todos os presentes e falou da 
Indicação de sua autoria sobre o plantão com ambulância, disse que é necessário pedir até que 
seja feito é uma coisa que estamos precisando. Sobre a Indicação do colega Luciano referente 
aos cursos de Informática uma moradora do Município falou que o filho tem que fazer computação 
em outro município, aqui tinha e foi parado. É necessário movimentar as crianças, e, os cursos de 
inglês e informática tem que ter cada vez mais. O Prefeito comentou que chegará o caminhão 
traçado do PAC, na próxima sexta-feira o mesma estará no município. Ordem do dia: Atas nº 
004/14 da sessão ordinária de 12/02 e ata nº 005/14 da Audiência Pública de 19/02 ambas foram 
aprovadas por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos Gerais pertinentes à Mesa. E, nada 
mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos e dada 
por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata que, após lida e 
aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

     Luciano Contini                                                         Vandemir Pilatti  

       1º secretário                                                                Presidente 
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